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A 70 éves Popp József akadémikus köszöntése 

k rón ik a

Tisztelt Popp József Akadémikus Úr!

Kedves Józsi!
A Gazdálkodás agrárökonómiai tudo-

mányos folyóirat Szerkesztőbizottsága, 
Tudományos Tanácsadó Testülete és a Gaz-
dálkodás Baráti Köre nevében tisztelettel 
köszöntünk abból az alkalomból, hogy Te 
is tagja lettél a „Hetvenesek Klubjának”. 
Köszöntünk, mint a folyóirat Tanácsadó 
Testületének tagját és mint a folyóirat ál-
landó és rangos szerzőjét.

Talán nem szerénytelenség részünkről 
azt mondani, hogy szakmai pályafutásod 
szorosan kapcsolódik a Gazdálkodáshoz. 
Első publikációd e lap hasábjain jelent meg 
1983-ban, és az Európai Gazdasági Közös-
ség agrárkereskedelmével foglalkozott.  
A frissen megjelent közleményeid is kap-
csolatban vannak a Gazdálkodással, hiszen 
az idei (2025. évi) 3. számban az innovációs 
rangsor és teljesítmény globális és uniós 
szintű összehasonlítását végezted el Vajna 
István és Oláh Judit kollégáid közremű-
ködésével. Megtisztelő számunkra, hogy 
az elmúlt évtizedben szinte minden évben 
megkerested a folyóiratot egy-egy nívós 
tanulmánnyal. Az MTA honlapján felsorolt 
810(!) tudományos publikációd közül szá-
mos a Gazdálkodás hasábjain jelent meg, 
elsősorban a körforgásos bioökonómia, a 
megújuló energia, az agrárgazdaságtan, 
a kereskedelemtan és az agrárpolitika té-
makörökben.

Köszönet illet azért, hogy 2012-ben az 

újjáalakult Szerkesztőbizottság felkérésére 
elvállaltad a Gazdálkodás Tudományos Ta-
nácsadó Testületének tagságát, és azóta idő-
ről időre tanácsaiddal, javaslataiddal, nem 
ritkán kritikáddal segíted a munkánkat.

Kedves Józsi! Tudományos pályád 
kiemelkedik korunk hazai agrárökonó-
miájában. Aki Rád tekint, az egy elkö-
telezett agrárközgazdász példaképet lát 
benned. Tevékenységed szerteágazó: az 
EU-csatlakozási keretek elemzésétől a 
bioüzemanyagokig, az agrárpolitikai szak-
értéstől a nemzetközi tudományos jelenlé-
tig terjed. Mindig a magyar agrárgazdasá-
gi fejlődés fenntarthatóságára helyezted a 
hangsúlyt, jelentős publikációs és oktatói 
munkád révén a szakterület meghatározó 
személyiségévé váltál.

Sokra vitted, és ezért a felelősséged is 
nagy. Sokat vár Tőled az agrárökonómia 
tudományág közössége. Neked kell első-
sorban képviselni a tudományág érdekeit 
akadémiai körökben. Amellett, hogy tudós-
sá váltál, tudománypolitikussá is kell vál-
nod, hogy vezér lehessél, aki adott esetben 
szolgálni is tud.

Ehhez kívánunk Neked további erőt, 
egészséget, bölcsességet és sikereket. 

Kecskemét, 2025. szeptember 2.
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